
Критерії оцінювання знань та вмінь студентів з навчальної 
дисципліни «Спеціальні знання в юридичній діяльності» 
  
Метою навчального курсу «Спеціальні знання в юридичній діяльності» є:  

формування знань про становлення та розвиток інституту спеціальних знань 

в юридичній діяльності та основних умінь із застосування законодавства в 

процесі використання спеціальних знань та оцінки отриманих результатів. 

Предметом навчального курсу «Спеціальні знання в юридичній 

діяльності» є: кримінальне процесуальне право, як галузь права (а також 

адміністративне, цивільне, господарське галузеве законодавство), що регулює 

суспільні відносини у сфері використання спеціальних знань у різних галузях 

судочинства в межах здійснення юридичної діяльності. 

Дидактична структура (освітні компоненти) навчального курсу 

«Спеціальні знання в юридичній діяльності» містить наступні елементи: 

Сутність та зміст, наукові основи використання спеціальних  знань. Історико-

правовий аспект розвитку та становлення інституту спеціальних знань. 

Співвідношення спеціальних, загальнодоступних та юридичних знань. 

Правові засади використання спеціальних знань. Принципи використання 

спеціальних знань. Мета та завдання використання спеціальних знань. Умови 

правомірності та допустимості використання спеціальних знань. Суб’єкти, 

які володіють спеціальними знаннями. Правовий статус експерта та 

спеціаліста. Порядок залучення спеціаліста та судового експерта. Сутність 

судово-експертної діяльності. Види судових експертиз. Форми використання 

спеціальних знань. Організаційно-тактичні основи застосування спеціальних 

знань стороною обвинувачення (слідчим) та захисту (адвокатом). Оцінка 

результатів застосування спеціальних знань. Експертні помилки. Напрямки 

використання медико-криміналістичних знань. Інноваційні підходи до 

використання спеціальних  знань у юридичній діяльності. Міжнародне 

співробітництво у сфері використання спеціальних знань. 

 



Оцінювання рівня знань студентів здійснюється на основі результатів 

поточного та підсумкового контролю.  

Поточний контроль знань студентів з навчальної дисципліни 

«Спеціальні знання в юридичній діяльності» здійснюється викладачем, який 

проводить практичні заняття, протягом навчального (2-го) семестру. 

Об’єктами поточного контролю знань студентів є: Активність, 

самостійність роботи та якість відповідей студентів на практичних заняттях 

за кожною темою, рівень розв’язання ситуаційних завдань, активність участі 

у дискусіях, ініціативне та творче ставлення до виконання завдань за всіма 

темами практичних занять, уміння обґрунтувати свою точку зору при 

обговореннях, використання основної і додаткової літератури із теми 

заняття; використання норм національного та міжнародного права, а також 

судової та слідчої практики; тощо. 

Розподіл балів в межах здійснення поточного контролю здійснюється за 

такою схемою:  

1.  Одне практичне заняття  від 0 до 10 балів; 

Оцінювання поточної роботи студента здійснюється на основі 

оволодіння основними спеціальними компетентностями:  

А) розуміння сутність процесу застосування спеціальних знань, який 

відповідає сучасному рівню теоретичних праць та можливостям 

використання інноваційних та інформаційних технологій, сучасних 

досягнень науки та техніки для задоволення потреб судочинства у 

спеціальних знаннях;  

Б) розуміння сутності спеціальних знань як комплексної системно-

структурної характеристики теоретичних знань та практичних навичок й 

вмінь щодо  використання спеціальних знань в межах здійснення юридичної 

діяльності з метою вирішення завдань, які стоять перед судочинством;  

В) визначення сфери та можливості використання спеціальних знань в 

юридичній діяльності; 



Г) аналізі сучасного стану, тенденцій та перспективних напрямків 

використання спеціальних знань в межах юридичної діяльності; 

Д) оволодіння практичними навичками та вміннями використання 

інформаційних і комунікативних технологій у сфері, пов’язаній зі здійснення 

юридичної діяльності; 

Е) опанування практичними навичками, уміннями застосування 

чинного законодавства України та судової практики щодо можливостей 

використання спеціальних знань в юридичній діяльності; 

Є) здатності до критичного та системного аналізу значення правових 

явищ та ситуацій, розуміння документів (їх правового характеру) та 

відповідні навички опанування логікою доказування, прийняття власних 

рішень та умовиводів щодо проблемних питань, тощо. 

Шкала оцінювання результатів навчання студентів. 

Підсумковий контроль знань студентів з навчальної дисципліни 

«Спеціальні знання в юридичній діяльності» для студентів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти інститутів та факультетів Університету 

навчальним планом передбачений у формі заліку. Залік виставляється 

викладачем, який проводив практичні заняття за наявності позитивно 

оціненої роботи студента протягом навчання у форматі «зараховано» або 

«незараховано». Загальна максимальна кількість балів за результатами 

поточного педагогічного контролю складає 130 балів. Підсумки поточного 

педагогічного контролю є підставою отримання заліку.   

Підсумкове оцінювання рівня знань студентів з навчальної дисципліни 

«Спеціальні знання в юридичній діяльності» здійснюється на основі 

результатів поточного контролю за 130-бальною шкалою. Загальна 

підсумкова оцінка з навчальної дисципліни складається з суми балів за 

результатами поточного контролю на практичних заняттях. Студент/курсант 

отримує залік за умови набрання мінімальної кількості балів у розмірі 65 

баллів, а також за умови виконання всіх передбачених навчальним планом 

ситуаційних завдань, результати яких оцінені викладачем.  
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Критерії оцінювання результатів навчання: 
Вид контрольного заходу  Результат  Кількість балів  
Індивідуальне опитування 
з питань  окремих  тем   
 
Термін виконання – в межах 
підготовки практичних 
занять  

Відповіді на практичних 
заняттях на основні питання 
плану занять та додаткові 
питання, поставлені  
викладачем  

0-5  

Вирішення практичного 
завдання, ситуаційного 
завдання, фабули  

0-5  

Всього  0-10  
Загальна кількість балів за практичне заняття складається із суми балів отриманих при індивідуальному 

опитуванні (від 0 до 5) та за вирішення  практичного завдання, ситуаційного завдання, фабули (від 0 до 5). 
    

 При  індивідуальному опитуванні бали нараховуються за такою схемою:  
5  відповідь відзначається повнотою та обґрунтованістю з 

використанням додаткової літератури, студент  володіє 
узагальненими знаннями з окремої теми криміналістики  

4  відповідь свідчить про добрий рівень засвоєння теоретичного  
матеріалу; відповідь повна з 1-2 помилками, студент вільно  

володіє вивченим матеріалом,  вміє аналізувати наукову  
літературу з криміналістики  

3  відповідь відзначається неповнотою з 3-4 помилками; студент  
може аналізувати і узагальнювати наукову інформацію під  

керівництвом викладача  
2   відповідь студента  свідчить що теоретичний матеріал  

засвоєно частково, студент має фрагментарні навички в роботі 
з підручником і науковими джерелами, допускає при  

відповіді 5 та більше помилок   
1  студент володіє начальним матеріалом на початковому рівні, 

виявляє здатність елементарно викладати свою думку під 
керівництвом викладача, допускає значну кількість помилок  

0  відповідь не надана   



При вирішенні практичного завдання, ситуаційного завдання, фабули бали 
нараховуються за такою схемою:  

5  студент самостійно і правильно вирішив запропоноване 
викладачем завдання   

4  студент  самостійно вирішив завдання з 1-2 помилками  
3  студент  вирішив завдання з 3-4 помилками, виконує 

самостійно практичне завдання, проте під керівництвом  
викладача  

2  студент  вирішив завдання з 5 та більше помилками під  
керівництвом викладача, застосовує теоретичний матеріал 

при вирішенні завдань  у стандартних ситуаціях  
1  студент  вирішив завдання зі значною кількістю помилок під 

керівництвом викладача, необхідні практичні навички у  
студента не сформовані  

0  студент не вирішив завдання  
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